
ГБУ «Центр социальной реабилитации инвалидов и детей-инвалидов
Красносельского района Санкт-Петербурга»

Комиссия по противодействию коррупции
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ПРОТОКОЛ
заседания Комиссии по противодействию коррупции

в ГБУ «Центр социальной реабилитации инвалидов и детей-инвалидов
Красносельского района Санкт-Петербурга»

от 18 декабря № 2/2024

Заседание началось в 11-00 в ГБУ «ЦСРИДИ -- пр. Героев,д. 24, корп. 2, лит. А, каб. №
204.
Заседание открыли вел:
- председатель Комиссии, директор ГБУ «Центр социальной реабилитации инвалидов и
детей-инвалидов Красносельского района Санкт-Петербурга» Тищенко Ю.Е.
Протокол вел ответственный секретарь Комиссии:
- юрисконсульт ГБУ «Центр социальной реабилитации инвалидов и детей-инвалидов
Красносельского района Санкт-Петербурга» Оганесян О.И.

Присутствовали:
Заместитель председателя Комиссии: заместитель директора ГБУ "ЦСРИДИ" Шорина
Е.П.
Членыкомиссии:
Крейндель Е.И., заместитель директора ГБУ "ЦСРИДИ",
Романова И.В.., заведующий социально-реабилитационным отделением №2,
Косточкина С.Г., главный бухгалтер,
Князева А.А. специалист по кадрам,
Исаева Л.Г., главный специалист отдела социальной защиты населения администрации
Красносельского района.

ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Об итогах выполнения Плана по противодействию коррупции в ГБУ «ЦСРИДИ»

по показателям антикоррупционного мониторинга за 2 полугодие 2024 года.
2. Об израсходовании денежных средств полученных от платных социально-

реабилитационныхуслуг в 2024 году.
3. Об этики служебного поведения работников учреждения.



1. СЛУШАЛИ:
Об итогах выполнения Плана по противодействию коррупции в ГБУ «ЦСРИДИ»по

показателям антикоррупционного мониторинга за 2 полугодие 2024 года.

Выступили:
Тищенко Ю.Е. — директор ГБУ "ЦСРИДИ"

Тищенко Ю.Е. в своем выступлении ознакомила присутствующих о проведенных в
учреждении мероприятиях по противодействию коррупции в ГБУ «ЦСРИДИ» по
показателям антикоррупционного мониторинга за 2 полугодие 2024 года.

РЕШИЛИ:
Проведённые мероприятия по противодействию коррупции в ГБУ «ЦСРИДИ»во

2 полугодие 2024 года выполненыв соответствии с утвержденным Планом мероприятий
по противодействию коррупциив ГБУ «ЦСРИДИ»на 2023-2027 годы.

2. СЛУШАЛИ:
Об—израсходовании денежных средств полученных от платных—социально-
реабилитационныхуслуг в 2024 году.

Выступили:
Косточкина С.Г.- главный бухгалтер ГБУ «ЦСРИДИ Красносельского района»,

Косточкина С.Г. в своем выступлении ознакомила присутствующих с отчетностью
израсходования денежных средств полученных от платных социально-реабилитационных
услуг в 2024 году.

3. СЛУШАЛИ:
Об этики служебного поведения работников учреждения.

Выступили:
Оганесян О.И. — юрисконсульт ГБУ «ЦСРИДИ Красносельского района»,

Оганесян О.И. в своем выступлении ознакомила присутствующих о нормах
служебного поведения работников учреждения, а также обозначила—актуальность
проведения работыс коллективом по профилактике и противодействию коррупционных
правонарушений с целью их недопущения работниками учреждения.

РЕШИЛИ:
Информацию заместителя юрисконсульта ГБУ «ЦСРИДИ» Оганесян О.И. принять к

сведению.
Заведующим отделением с данной информацией ознакомить работников учреждения.

Заключительное слово:
Тищенко Ю.Е. — директор ГБУ «ЦСРИДИ Красносельского района»,
Исаева Л.Г., главный специалист отдела социальной защиты населения администрации
Красносельского района.



Заседание завершилосьв 11-45

Ответственный секретарь Комиссии,
юрисконсульт ГБУ «Центр социальной
реабилитации инвалидов и детей-инвалидов
Красносельского района Санкт-Петербурга» и О.И. Оганесян


